



ПЛАМЯ

www.gazetaplamy.ru

12+

ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2018

ВЫХОДИТ С 1 НОЯБРЯ 1931 Г.

ВТОРНИК, 23 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА.

№9 (11130).

Цена свободная.

ВЕЛИКОЕ ВОДОСВЯТИЕ



На снимках: освящение воды на Владимирском колодце в селе Долгое в день праздника Крещения Господня. В тот же день водосвятие проходило и в храме Иоанна Богослова, и на Казанском колодце. Обряд освящения проводил настоятель храма Иоанна

Богослова с. Долгое, иерей Андрей Михалев. По окончании обряда всех присутствующих угостили пирожками, приготовленными поварами столовой акционерного общества «Должанское». Фото Г. КОНШИНА.

НОВЫЕ БАНКНОТЫ

На Белгородчине в массовом обороте появились новые банкноты номиналом 200 и 2000 рублей

Эти купюры выпускаются Банком России с октября текущего года в соответствии с потребностями наличного оборота.

В Отделение Белгород Банка России новые купюры поступили в декабре, а на последней неделе 2017 года новые деньги были переданы в кредитные учреждения и через них - в организации и на предприятия региона.

Дизайн банкнот номиналом 200 и 2000 рублей отличается от уже давно знакомых нам 50, 100, 500, 1000 и 5000 рублёвок. Он соответствует современным мировым тенденциям - использование ярких цветов и более крупных изображений для достижения максимального отличия банкнот друг от друга. Это упрощает распознавание их номиналов, в том числе слабовидящими людьми.

Основным цветом на банкноте номиналом 200 рублей стал зелёный.

На её лицевой стороне изображен памятник затопленным кораблям в Севастополе, на оборотной - вид на Херсонес Таврический. Поскольку банкноты более низкого номинала активнее используются в обращении, поэтому банкнота в 200 рублей изготовлена из более износостойкого материала - хлопковой бумаги повышенной плотности с полимерной пропиткой.

Банкнота номиналом 2000 рублей выполнена преимущественно в синем цвете. На лицевой стороне этой купюры - мост на остров Русский во Владивостоке, на оборотной - космодром «Восточный» в Амурской области. Оптически-переменный защитный элемент выполнен в виде стилизованного изображения моста на фоне солнца.

Для новых банкнот использованы самые современные элементы защиты купюр. Цифры номинала более крупные, чем на других купюрах банкнотного ряда, и обладают ощутимым рельефом.

Ещё одно отличие - на новых банкнотах изображён герб России, а не эмблема Банка России.

На лицевой стороне каждой банкноты есть QR-код, содержащий ссылку на страницу Банка России с подробной информацией о художественном оформлении и защитных признаках конкретной банкноты.

Более детально внешний вид новых купюр можно изучить на сайте Банка России по ссылкам: http://www.cbr.ru/Banknotes_coins/banknotes_itm/?nominal=200&year=2017 и http://www.cbr.ru/Bank-notes_coins/banknotes_itm/?nominal=2000&year=2017.

В настоящее время банки и предприятия торговли проводят настройку оборудования для приёма новых банкнот.

Отказ принимать к оплате новые банкноты является административным правонарушением, и граждане могут обратиться с жалобой в Роспотребнадзор или в Службу по защите прав потребителей и обеспечению доступности финансовых услуг Банка России.

В статье 30 закона «О Центральном банке Российской Федерации» говорится, что банкноты и монеты обязательны к приёму при осуществлении всех видов платежей на всей территории страны. По статье 14.15 КоАП за нарушение правил продажи на должностных лиц может быть наложен штраф от 1000 до 3000 рублей, на юридических лиц - от 10000 до 30000 рублей.



АКТУАЛЬНО!

ЛУЧШЕ ВЫЗВАТЬ НА ДОМ ВРАЧА

На 18 января текущего года вспышечная заболеваемость гриппом и ОРВИ в Вейделевском районе не зарегистрирована. Превышение показателей многолетней заболеваемости и эпидемического порога вирусными инфекциями не отмечается.

Вирусные инфекции в районе регистрируются как среди детей, так и среди взрослых. 64% заболевших в январе текущего года - дети. В феврале заболеваемость гриппом и вирусными инфекциями ожидается средней интенсивности. Во многом заболеваемость вирусными инфекциями и гриппом зависит от качества проведения профилактических мероприятий в образовательных учреждениях и в семье.

Проведение профилактических мероприятий направлено на снижение заболеваемости, недопущение осложнений со стороны сердечно-сосудистой, дыхательной и центральной нервной систем после перенесённой болезни гриппом и вирусными инфекциями.

Эффективность профилактики вирусных инфекций зависит от соблюдения правил личной гигиены. Важно чаще мыть руки, проветривать помещения, качественно проводить влажную уборку с использованием мощных средств. Не стоит забывать о тепловом режиме: не допускать переохлаждения организма, одеваться по погоде, соблюдать температурный режим в

помещении. Не стоит забывать о рациональном питании, которое влияет на сопротивляемость организма, рекомендуется употребление фруктов, овощей с высоким содержанием витамина С, фитонцидов (настой шиповника, квашеная капуста, чеснок, лук, лимоны, и т. д.).

В период подъёма заболеваемости необходимо постараться не посещать массовые мероприятия, особенно в закрытых помещениях, использовать для защиты органов дыхания одноразовые маски (использование одной маски не должно превышать 6 часов), чаще быть на свежем воздухе. Необходимо избегать посещения друзей, родственников и т. д., где имеются больные вирусными ин-

фекциями.

В случае заболевания не следует посещать работу, школу, детский сад, а лучше вызвать врача на дом. Своевременно начатое лечение, назначенное врачом, позволит избежать возникновения неблагоприятных последствий заболевания.

С 22 января по 5 февраля, позвонив по телефону: 8(47236)3-04-17, можно получить консультацию по вопросам профилактики гриппа и ОРВИ. Звоните!

Л. МУЗЫЛЁВА,
заместитель начальника
территориального отдела
управления Роспотребнадзора
по Белгородской области
в Валуйском районе.

ПЕНСИОННЫЕ ВЕСТИ

МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ - НА ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

В 2018 году в программу материнского капитала (в этом году его размер не изменится и составит 453 тыс. рублей) внесён ряд значимых дополнений. Владельцы сертификатов могут направить средства государственной поддержки на оплату услуг дошкольного образования, а точнее - присмотра за ребёнком уже с двухмесячного возраста. В соответствии с изменениями родители могут выбрать

любую организацию, имеющую право на оказание образовательных услуг. При этом законодательством исключается требование о наличии обязательной аккредитации учебной программы, по которой обучается ребёнок.

Обязательным условием для образовательных организаций и организаций, которые предоставляют услуги по обучению наряду с прочими направлениями

деятельности, является наличие лицензии. Это же требование предъявляется и к индивидуальным предпринимателям, которые имеют наёмных педагогических работников.

В случае, если индивидуальный предприниматель лично обеспечивает реализацию обучающей программы (няня, репетитор для дошкольника), наличие лицензии не требуется.



ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

Уважаемые читатели!

24 января с 10 до 11 часов на ваши вопросы по телефону прямой линии будет отвечать заместитель главы администрации района по безопасности Владимир Петрович ТАРАНЦОВ.

Звоните по телефону: 5-53-73 и задавайте интересные вас вопросы!